

韩国旅馆纵火案后续 中国妇女3死3伤 警方公布凶手照片

中国驻韩国大使馆领事部21日确认,20日发生在首尔一家旅馆的纵火行凶事件已造成3名中国女性公民死亡,另有3名中国妇女受伤。当天,韩国警方公布了凶手的照片。

中国人3死3伤

中国驻韩使馆领事部领事宋玉明说,3名遇难中国妇女中确认身份的为辽宁沈阳的朴正淑(1956年出生)、黑龙江省海林市的李月子和吉林省图们市的赵英子。

他说,3名受伤者中,金宝今(吉林延边,1964年生)和张彩玉(1968年生)受重伤,金美佐(1976年生)受轻伤,3人均为在当地医院接受治疗。

宋玉明说,中国驻韩使馆临时代办邢海明和领事部领事等人20日晚查看了纵火事件现场,与韩国警方进行了交涉,并前往医院看望了受伤人员及其家属。中国驻韩使馆已要求韩方尽快查明事件原因,全力救治受伤人员,并处理好遇难者善后事宜。

韩警方公布照片

21日,韩国警方公布了纵火及持刀行凶的凶手郑某的照片(下图),同时还展示了他行凶的凶器。31岁的郑某戴着白色口罩,留着长发,他被一根白色的绳子捆绑在椅子上。

警方同时展示的凶器包括刀具、催泪枪以及作案用的手套等。迄今这起袭击事件已造成6人死亡,另有至少4人重伤、3人轻伤。

作案前准备周密

当天,警方还证实说,他们根据初步分析来判断,尤其是从凶手所使用的凶器、服装等方面来分析与判断,郑某在此次作案之前已经做出了周密的准备。

警方一名高级官员向韩国媒体表示说,目前初步判定郑某的行凶事件完全是一次有预谋的刑事凶杀案件。但这名高官拒绝透露警方对其行凶动机的判断。

李拯宇 干玉兰(新华社)综合

在以男性为主导的当今世界政坛,妇女从政尤为不易,那些将毕生奉献给政坛的女性被迫按照男性制定的规则玩着一场场政治游戏,她们自然也更受世人关注,这些活跃在政坛的女性以其不同的性格,展现出不同的风采和魅力。或强悍,或阴柔,或中性,无论如何,每个女人都有自己独特的兴趣爱好。

世界“政坛玫瑰” “怪癖”一网打尽

希拉里喜欢找人聊天

美国前第一夫人希拉里·克林顿,虽然百般努力,但还是无缘总统宝座。2000年当选参议员,希拉里正式走到政坛前台,在公众面前展示她出众的政治才能。

在追随者眼中,她是一位勇敢的妻子、一位性感的女人、一位充满智慧的女强人。而在政敌眼中,她是一个虚伪狡诈、老于世故、惯耍政治伎俩的阴险女人。

这样一个女人,有什么爱好呢?

每当闲下来的时候,希拉里总喜欢去找同样是前第一夫人的艾莲诺·罗斯福聊天。值得一提的是,几乎历任美国总统及其夫人都痴迷魔法和占星术。希拉里和艾莲诺的话题也常常围着它们展开。

佩林爱乘直升机猎狼

自从8月份被约翰·麦凯恩选为竞选伙伴之后,阿拉斯加州州长萨拉·佩林就成为“话题女王”。依照媒体描述,之所以能够当选阿拉斯加州州长,与她“运动员体魄、天使般面孔、领袖气质和远大抱负”不无关联。那时,“多面娇娃”形象不仅助她赢得选票,也使她成为美国政坛一颗新星。

佩林酷爱打篮球,并拥有一个“梭子鱼萨拉”的绰号。除了打篮球,佩林还喜欢乘直升机打猎,尤其爱打狼。

默克尔是铁杆足球迷

默克尔于2005年11月22日当选为德国历史上第一位女总理。第一次出现在电视画面上时,记者们开玩笑称默克尔是“家庭主妇”的代表。然而,工作认真勤奋、沉稳务实、成绩骄人的默克尔很快由“家庭主妇”升格为“铁娘子”。

事实上,生活中的默克尔是典型的“德国妇女”:习惯每周一洗衣服和打扫卫生,周二去购物,周末亲自烘焙各种派和点心。喜欢听巴赫和贝多芬的音乐。此外,默克尔还是一个十足的足球迷。



利夫尼不喜拘泥礼节

以色列前进党主席、外长齐皮·利夫尼曾是职业律师,一向以“好心女人”的形象著称。她当过兵,当过以色列情报机构摩萨德的特工,她的个人经历完全可以制作成一部好莱坞传奇大片。

利夫尼不喜欢追求上流社会的生活,跟富有的以色列精英们也保持一定的距离,不喜欢拘泥礼节的生活。利夫尼曾这样表达自己的风格:“我喜欢牛仔裤而不是西装,喜欢运动鞋而不是高跟鞋,喜欢普通市场而不是购物中心。在巴黎时,我喜欢拉丁区而不是香榭丽舍大街。”

季莫申科最爱买时装

尤利娅·季莫申科,乌克兰总理,是“麻雀变凤凰”的典型,她端庄优雅的言谈举止,强硬的政治主张吸引了无数人的眼球。这位“橙色皇后”喜欢各种体育运动。游泳、排球、乒乓球以及滑冰,样样精通。

除了运动,季莫申科还有一个最爱——买昂贵的时

装。季莫申科曾在不到半年时间里狂换新衣,在公共场合亮相的服装超过200套。

赖斯会哭得像小女孩

康多莉扎·赖斯,美国国务卿,继克林顿政府的奥尔布赖特之后美国历史上第二位女国务卿,也是美国历史上第一位黑人女国务卿。年轻时,赖斯有一个绰号:“铁木兰”。从这个绰号不难看出,她是一个全能女性。为了全身心投入政治生涯,赖斯选择独身,并放弃了自己的“钢琴梦”。凭借超凡的能力,赖斯一跃成为美国政坛“大姐大”。

然而,自踏上政坛以来,赖斯都以“强势”示人。不过再强势也有其柔弱的一面。前几年,赖斯经常出访伊拉克,枪林弹雨没有吓倒这个小丑女人,但在召集一场有关伊拉克问题的例会时,时任国防部长拉姆斯菲尔德和时任中央情报局局长特尼特没有出席。面对这种尴尬,赖斯竟像一个小姑娘一样哭了,就好像举行生日派对但朋友们没有前来祝贺一样。

综合

希拉里闲下来时喜欢去找罗斯福夫人聊天(上图),而佩林除了打篮球外还喜欢乘直升机打猎(下后);“橙色皇后”季莫申科(下前)的最爱则是买昂贵的时装

资料图片

相关新闻

中国使馆将协助遇难者家属赴韩

据新华社电 中国驻韩国大使馆新闻官陈俊杰21日告诉记者,中国驻韩国大使馆领事部将协助在20日首尔一旅馆纵火行凶事件中遇难的中国公民家属办理来韩手续。

陈俊杰说,在这起事件中遇难的3名中国妇女分别为

辽宁省沈阳市的朴正淑、黑龙江省海林市的李月子和吉林省图们市的赵英子。

陈俊杰说,在事件中受重伤的两名中国妇女金宝今和张彩玉目前还在医院接受治疗,受轻伤的金美佐在治疗后已于21日出院。

事实上,生活中的默克尔是典型的“德国妇女”:习惯每周一洗衣服和打扫卫生,周二去购物,周末亲自烘焙各种派和点心。喜欢听巴赫和贝多芬的音乐。此外,默克尔还是一个十足的足球迷。

默克尔于2005年11月22日当选为德国历史上第一位女总理。第一次出现在电视画面上时,记者们开玩笑称默克尔是“家庭主妇”的代表。然而,工作认真勤奋、沉稳务实、成绩骄人的默克尔很快由“家庭主妇”升格为“铁娘子”。

事实上,生活中的默克尔是典型的“德国妇女”:习惯每周一洗衣服和打扫卫生,周二去购物,周末亲自烘焙各种派和点心。喜欢听巴赫和贝多芬的音乐。此外,默克尔还是一个十足的足球迷。

事实上,生活中的默克尔是典型的“德国妇女”:习惯每周一洗衣服和打扫卫生